1° T'evikd Avketo Xaviov YyoA. Etog 2010-2011
Taén B’
I'PAIITEZ ITPOAT'QI'IKEX EEETAXEIZ MAIOY — IOYNIOY
>TH TEQMETPIA

OEMA 1°
A. No arodeigete 011 to gpPadov Tpomeliov 16o0TOL LE TO YIVOUEVO TOV

nudpoicpotog tov Bacewv Tov €ni To VYOS TOL. Mov. 9
B. Z¢ opBoydvio tpiyevo ABT (A = 90°) pe AA Hyog, mota omd TIC TAPAKHTE

oxéoelg elval coot);

A.AB*=AT’+BI° B.AB’=BA-AT' T.AB’= AA-Bl

A. AB* =BA-BT E. xopd and tic mponyodueveg Mov. 5
I. S tpiyovo ABT woybet a” < B2 — 7, 6mov a, B, y ot mhevpég Tov, TOTE:

A: A>90° B. B>90" r.1>90° A. B<90°

[Towo amd o mapoamdve cuunepAcHOT VOl GMOTO; Mov. 5
A. Na yopoktnpicete, 610 Ypontd 6aG, TIG TOPAUKATM TPOTAGEIS G ZMOGTEG 1)

AdBoc.

a. To euaddv tprydvou meptyeypaplévon og KOKAO aktivag p dtvetat
and tov tomo E = Tp, 6mov T 1 nUImeEPILETPOS TOV TPIYDVOUL.
B. Kavovikd Aéyetat éva moAdywvo Otav £xel OAEG TIC TAEVPESG TOL 1GEG,.

Mov. 6
OEMA 2°
Atveton tpiyovo ABI pe mhevpéca =7, =8, y=13.
A. No Bpeite to €100¢ TOL TPLYOVOL MG TPOG TIG YWOVIEG TOL Mov. 12
B. No vroloyicete tnv Stépeco L, Mowv. 13
OEMA 3°
Afveton tpiyovo ABT pe A >90°, AB = 10, AT = 6 kat eufodov E =15 NE) T.W.
A. No vmoloyicete TV yovio A Mov. 8
B. Na vroAoyicete v mievpd BI' Mov. 8
I'. Na vroAoyicete TV aKTivo p TOL EYYEYPOUUEVOL KOKAOD TOL. Mov. 4

A.AvBI' =14 ko p = V3 va vroAoyicete 10 UPaddv Tov ywpiov wov gival
ECMTEPIKO TOV TPLYDOVOL KOt EEMTEPIKO TOV EYYEYPAUUEVOV KOKAOV TOL Mov. 5

OEMA 4°

Atvetan kokAog (O, 10cm) ko pa axtivo tov OA. Mg

dwapetpo OA ypapouvpe koK o. H axtiva OB téuvet tov

HiKpo kokAo og onueio I' é1o1 dote Ol = a3, 6TOL 03 TO

ATTOGTN L0, IGOTAELPOV TPLYDVOL EYYEYPOUUUEVOV GTOV KUKAO r
kévipov O

A. No amodei&ete 0TL TAO =30 kot va VTOAOYICETE TIG o)

TAEVPEC TOL TpLyddvov OAT Mov. 9
B. Noa vroAoyicete v TepileTpo TOL WKTOYPULLLOV

Tpryovov BI'A Mov. 9
I'. Na vroAoyicete to epPfaddv TOU PIKTOYPAUIOV TPTYDVOL

BT'A (ypappookiacuévov) Mov. 7

Noa aravinoete OAo to Oépuata 6To Ypartd coc. Ta GYAUOTH WTOPOVV VO YIVOUV KoL

pe poivfi
Kohy Evrroyiex!

O AwevBoving O xafnyntg




